

ERRATA

Volume 60, Number 2, September 23, 1974

In "Vitamin B₁₂-dependent Methionine Synthesis in Rhizobium meliloti,"
by K. Sato, S. Inukai, and S. Shimizu, pp. 723-728.

Page 724, line 21: "Dowex 50W-X2(H⁺)" and line 23: "with 30 ml of
1 N HCl" should read: "Dowex 50W-X12(H⁺)" and "with 300 ml of 1 N HCl,"
respectively. Page 727, Table 2: "- ATP, - MgSO₄ 0.05" should read:
"- ATP, - MgSO₄, - SAM 0.05."